



State of West Virginia  
 Department of Administration  
 Purchasing Division  
 2019 Washington Street East  
 Post Office Box 50130  
 Charleston, WV 25305-0130

**Solicitation**

NUMBER
HHR14136

PAGE
1

ADDRESS CORRESPONDENCE TO ATTENTION OF:
BOB KILPATRICK 304-558-0067

RFQ COPY

TYPE NAME/ADDRESS HERE

VENDOR

SHIP TO

HEALTH AND HUMAN RESOURCES  
 MANAGEMENT INFORMATION SERVICE  
  
 321 CAPITOL STREET, SUITE 200  
 CHARLESTON, WV  
 25301 304-558-9195

DATE PRINTED
03/14/2014

BID OPENING DATE: 03/19/2014

BID OPENING TIME 1:30PM

LINE	QUANTITY	UOP	CAT NO	ITEM NUMBER	UNIT PRICE	AMOUNT
				ADDENDUM NO. 1		
				ADDENDUM ISSUED TO:		
				1. PROVIDE RESPONSES TO QUESTIONS SUBMITTED REGARDING THE ORIGINAL SOLICITATION. QUESTIONS AND ANSWERS ARE ATTACHED.		
				2. TO PROVIDE ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT. THIS DOCUMENT SHOULD BE SIGNED AND RETURNED WITH YOUR BID. FAILURE TO SIGN AND RETURN MAY RESULT IN DISQUALIFICATION OF YOUR BID.		
				3. TO PROVIDE REVISED PRICING PAGE		
				*****END OF ADDENDUM NO. 1*****		
0001	30	EA		099-00-01-001		
				SECURE SOCKETS LAYER (SSL) CERTIFICATES		
0002	1	EA		099-00-01-001		
				CENTRALIZED SOLUTION FOR SSL CERTIFICATES		

SIGNATURE		TELEPHONE	DATE
TITLE	FEIN	ADDRESS CHANGES TO BE NOTED ABOVE	

WHEN RESPONDING TO SOLICITATION, INSERT NAME AND ADDRESS IN SPACE ABOVE LABELED 'VENDOR'

**SOLICITATION NUMBER: HHR14136**  
**Addendum Number: 1**

---

The purpose of this addendum is to modify the solicitation identified as (“Solicitation”) to reflect the change(s) identified and described below.

**Applicable Addendum Category:**

- Modify bid opening date and time
- Modify specifications of product or service being sought
- Attachment of vendor questions and responses
- Attachment of pre-bid sign-in sheet
- Correction of error
- Other

**Description of Modification to Solicitation:**

Addendum #1 issued to publish vendor submitted questions and Agency responses, which includes the attachment of additional specifications of a brand name product. Per original General Term #10, for Alternates, bidders should include documentation with their bid to indicate that their product meets these additional specifications.

See attached Revised Pricing Page (revised to include a field for vendor's to provide their Remit-To address; bidders should use the Revised Pricing Page; it will be assumed that the vendor's Remit-to Address matches their Order address exactly if this field is left blank.)

NO OTHER CHANGES

**Additional Documentation:** Documentation related to this Addendum (if any) has been included herewith as Attachment A and is specifically incorporated herein by reference.

**Terms and Conditions:**

1. All provisions of the Solicitation and other addenda not modified herein shall remain in full force and effect.
2. Vendor should acknowledge receipt of all addenda issued for this Solicitation by completing an Addendum Acknowledgment, a copy of which is included herewith. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification. The addendum acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.

# ATTACHMENT A

**HHR14136****Addn#1****Questions & Answers****Question#1:****Request for 30 SSL certificates**

- Attached you will find a PDF that explains the different SSL certs available.
- What type of certs are you interested in purchasing?

**Answer #1: We are purchasing Premium certs or equal.**

**Question #2:****Request for Certificate Intelligence Center (CIC) - Centralized SSL Management, Monitoring, Discovery, and Automation.**

- Data sheet and whitepaper attached.
- Short CIC Video: <http://bcove.me/zl44z7yt>
- CIC Product Landing Page: <http://www.symantec.com/verisign/ssl-certificates/certificate-intelligence-center?fid=ssl-certificates>
- Our pricing is tier based such as 1-499 servers, 500-1000 servers, 1001-2000 servers
- How many servers will you be monitoring and automatating your certificates on?

**Answer#2: Between 20 & 30.**

End of Addn. #1

# SSL Certificate Types

1 Premium	<ul style="list-style-type: none"><li>• 128- bit to 256-bit encryption strength</li><li>• Server Gated Cryptography–step-up</li><li>• Vulnerability Assessment (VA), Malware scanning + Norton Secured Seal</li><li>• Strong encryption, applicable for securing Extra-, Intra- and External Facing Sites</li><li>• Baseline Encipherment control with limited configuration to your Web Application</li><li>• Available with EV, SAN and Wildcard options</li></ul>
2 Standard	
3 Intranet	
4 OFX	
5 Code Signing	

REQUEST FOR QUOTATION  
 Secure Socket Layer (SSL) Certificates & Centralized Solution  
 RFQ# HHR14136

**Exhibit "A" Pricing Page**

Item	Description	Est. Qty.	Unit Price	Extended Price
1	Secure Sockets Layer (SSL) Certificates	30 each	\$	\$
2	Year 1 - Centralized Solution for SSL Certificates	1 year	\$	\$
3	Year 2 - Centralized Solution for SSL Certificates	1 year	\$	\$
4	Year 3 - Centralized Solution for SSL Certificates	1 year	\$	\$
			<b>Grand Total:</b>	\$

*Award shall be made to the Vendor that provides the Contract Items meeting the required specifications for the lowest overall Grand Total cost. The estimated quantity shown on this pricing page is the approximate volume of anticipated purchases only. No future use of the Contract or any individual items is guaranteed or implied. Quantities could be more or less than shown.*

<b>Company Name:</b>	
<b>Order Address:</b>	
<b>Remit to Address:</b>	
<b>Phone:</b>	
<b>Fax:</b>	
<b>Email:</b>	
<b>Signature:</b>	
<b>Print Name:</b>	
<b>Date:</b>	

**ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT FORM**  
**SOLICITATION NO.: HHR14136**

**Instructions:** Please acknowledge receipt of all addenda issued with this solicitation by completing this addendum acknowledgment form. Check the box next to each addendum received and sign below. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification.

**Acknowledgment:** I hereby acknowledge receipt of the following addenda and have made the necessary revisions to my proposal, plans and/or specification, etc.

**Addendum Numbers Received:**

(Check the box next to each addendum received)

- |   |  |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 1 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 6  |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 2 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 7  |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 3 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 8  |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 4 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 9  |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 5 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 10 |

I understand that failure to confirm the receipt of addenda may be cause for rejection of this bid. I further understand that any verbal representation made or assumed to be made during any oral discussion held between Vendor's representatives and any state personnel is not binding. Only the information issued in writing and added to the specifications by an official addendum is binding.

---

Company

---

Authorized Signature

---

Date

NOTE: This addendum acknowledgment should be submitted with the bid to expedite document processing.  
 Revised 6/8/2012